

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

Corrección de errores de la Resolución de 4 de mayo de 2018, de la Viceconsejería, por la que se adjudican puestos de trabajo de libre designación en la Consejería (BOJA núm. 90, de 11.5.2018).

Advertido error en la Resolución de 4 de mayo de 2018, de la Viceconsejería, por la que se adjudican puestos de trabajo de libre designación en la Consejería, publicada en el BOJA núm. 90, de 11 de mayo de 2018, procede su rectificación en los siguientes términos:

En la página 366, en el Anexo I:

Donde dice:

Núm. Orden 3 (3 plazas).

3 - DNI: 29.800.316-D.

Primer apellido: Aguilera.

Segundo apellido: Gómez.

Nombre: Estefanía.

Debe decir:

Núm. Orden 3 (3 plazas).

3 - DNI: 29.800.316-K.

Primer apellido: Aguilera.

Segundo apellido: Gómez.

Nombre: Estefanía.